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Do uczestnikéw postepowania

dot. postgpowania przetargowego na zakup 10 kpl. ubran antyodfamkowych, nr sprawy
29/Cut/12/EJ4

Pytanie nr 1

Uprzejmie informuje, ze standardowe kombinezony antyodiamkowe dostarczane sa
wraz z kombinezonami p/chemicznymi zakifadanymi bezposrednio pod kombinezon
antyodtamkowy chronigc pirotechnika przed zagrozeniami biologiczno-chemicznymi.
W zwigzku z powyzszym uprzejmie prosze o wyjadnienie czy w pozycji nr 10
Zalgcznika nr 1 do SIWZ - jako element ukompletowania kombinezonu nie zostat
omytkowo wpisany: ,gazoszczelny kombinezon ochronny naubraniowy” chroniacy
przed srodkami NBC (nukleralnymi, biologicznymi i chemicznymi). Podtrzymanie tego
wymogu przez Zamawiajgcego spowoduje, ze uzytkownik ubrany w kombinezon
antyodtamkowy oraz gazoszczelny kombinezon ochronny naubraniowy chronigoy
przed $rodkami NBC nie bedzie mogt wykonywaé podstawowych dziatan
operacyjnych zwigzanych z neutralizacjg bomb i fadunkéw wybuchowych, a takze
bedzie miat znacznie ograniczone mozliwosci obstugi innych urzadzen np. panela
sterowania czy manipulatora pirotechnicznego w przypadku potrzeby przeniesienia
podejrzanego przedmiotu.

Odpowiedz: Zgodnie z dokonang modyfikacja.

Pytanie nr 2

W zwigzku z wymogiem postawionym przez Zamawiajgcego majgcym nastepujaca
tre$¢. ,Na czas naprawy Wykonawca zobowiazuje sie do przekazania ubrania
zastepczego o parametrach réwnowaznych lub wyzszych” (pkt. 4 Wymagania
Jakosciowe, zawarte w Zatgczniku nr 1 do SIWZ) zwracam sie z uprzejma prosba do
Zamawiajgcego o wykreslenie powyzszego punktu. Zgodnie opisem przedmiotu
zamowienia zawartym z zatgczniku nr 1 do SIWZ wymienione jest ukompletowanie
kombinezonu antyodtamkowego (18 pozycji). W zwigzku z powyzszym zwracam sie
do Zamawiajgcego z pytaniem, czy w przypadku uszkodzenia np. rekawic, panelu
sterowania, czy tadowarki do systemu zasilania, Dostawca bedzie mogt dostarczyé
tylko uszkodzony element, a nie caly kombinezon (wraz ze wszystkimi wymienionymi
w Zataczniku nr 1 do SIWZ elementami ukompletowania — 18 pozyaji).

Odpowiedz: Zgodnie z dokonang modyfikacj.




Pytanie nr 3:

Zgodnie z zapisami projektu umowy stanowigcym zatacznik nr 3 do SIWZ, paragraf 5
ust. 5, ,zafatwienie reklamacji, o kiérej mowa w paragrafie 4, nastepowac bedzie
poprzez wymaniane wadliwego przedmiotu umowy wolnego od wad, na koszt
Wykonawcy w terminie 30 dni od daty jej zgloszenia’. Zgodnie z powszechnie
przyjetymi zasadami, wypetnianie zobowigzan gwarancyjnych polega fez na
naprawie wadliwego sprzetu/urzadzenia, a nie tylko na_zasadzie wymiany. W
zwigzku z powyzszym zwracam sie z uprzejma prosbg o wprowadzenie do projekiu
umowy zapiséw odnosnie mozliwosci naprawy wadliwego przedmiotu umowy lub
jego czesai (jedna z 18 pozycji wymienionych w Zatgezniku nr 1 do SIWZ).
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w tre$ci SIWZ.

Pytanie nr 4

Zgodnie z zapisami zawartymi w rozdziale XIV pkt. 11 SIWZ prosze o potwierdzenie,
ze Zamawiajgcy zapewni, ze ziozony przez nas wzor ubrania antyodtamkowego
bedzie przechowywany w sposéb gwarantujacy jego nienaruszalnoéé oraz,
ze zostanie zwr6cony niezwtocznie po podpisaniu umowy z wybranym wykonawcg
lub w przypadku uniewaznienia postepowania, a nie przetrzymany na okres 4 lat,
zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp.

Odpowiedz: Zgodnie z dokonana modyfikacja.

Pytanie nr 5

Zwracam sie z uprzejmg prosba o udzielenie odpowiedzi na pytanie, czy
zamawiajgcy zgodzi sig na zmiane zapiséw w projekcie umowy w pkt. 1 §8 z:

W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy, Wykonawca
zobowigzuje si¢ zaplaci¢c Zamawiajacemu nastepujgce kary umowne:

1) 20% wartodci brutio nie zrealizowanego przedmiotu umowy, w razie
odstagpienia
w cafosci lub cze$ci od umowy z powodu okolicznosci, za ktére
odpowiedzialno$¢ spoczywa na Wykonawoy,

2) 0,2% wartosci brutfo nie dostarczonego przedmiotu umowy w terminie
okreslonym
w § 3 ust. 10, za kazdy rozpoczety dzien opéZnienia, nie wiecef jednak niz 20
% jego wartosci brutto,

3) 0,2% wartoSci brutfo przedmiotu umowy zgfoszonego jako wadliwy, nie
wymieniony na wolny od wad, w terminie o ktérym mowa w § 5 ust. 5, za
kazdy rozpoczety dziert opdZnienia, nie wiecej jednak niz 20% Jego wartosci
brutto.”

Na:
W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy, Wykonawca
zobowigzuje sie zapfacié Zamawiajacemu nastepujace kary umowne:

4) 10% wartosci brutto nie zrealizowanego przedmiotu umowy, w razie
odstgpienia w cafosci lub czesci od umowy z powodu okolicznosci, za ktére
odpowiedzialno$¢ spoczywa na Wykonawcy,

5) 0,1% wartodci brutto nie dostarczonego przedmiotu umowy w terminie
okreslonym w § 3 ust. 10, za kazdy rozpoczety dzieri opéznienia, nie wigcef
jednak niz 20 % jego wartosei brutto,

6) 0,1% wartosci brutto przedmiotu umowy zgfoszonego jako wadfiwy, nie
wymieniony na wolny od wad, w terminie o kiérym mowa w § 5ust 5 za




kazdy rozpoczety dziers opéZnienia, nie wiecej jednak niz 20% Jjego wartosci
brutto.”
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w treéci SIWZ.

Pytanie nr 6:

Uprzejmie informuje, ze oferowany przez nasza firme kombinezon produkowany jest
przez firme kanadyjskq i na wszystkie elementy jego ukompletowania wymagane jest
uzyskanie przez producenta licencji eksportowej. Pragne réwniez nadmieni¢, ze
czas dostawy niektorych elementéw moze wyniesé do 8 tygodni. W zwigzku z
powyzszym prosze o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy Zamawiajacy zgodzi sie
ma zmiang zapisow w projekcie umowy w pkt. 5 §5 z:

Lalatwienie reklamacji, o ktérej mowa w ust. 4, nastepowac bedzie poprzez
wymiane wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad, na koszt Wykonawcy, w
terminie 30 dni od daty jej zgtoszenia”.

Na:

Latatwienie rekiamacji, o ktérej mowa w ust. 4, nastepowaé bedzie poprzez
wymiang wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad, na koszt Wykonawcy, w
terminie 30 dni od daty jej zgloszenia lub w przypadku potrzeby importu elementow
zamiennych do 8 tygodnj”.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w tre$ci SIWZ.

Pytanie nr 7:

W zwigzku z wymogiem postawionym przez Zamawiajgcego dotyczacym zapisu:
,System fgcznosci bezprzewodowej i przewodowej (min. 100m) kompatybilny z
tgcznoscig uzywana w Policji (poz. 9 ppkt. 2.2 Zatacznika nr 1 do SIWZ) zwracam sie
z uprzejma proébg do Zamawiajgcego o podanie typu, modelu Igcznosci
bezprzewodowej i przewodowej jak znajduje sie na wyposazeniu jednostek Policji.
Odpowiedzi: Zamawiajgcy informuje, ze w Policji uzywany jest miedzy innymi
system tgcznos$ci Temco, Motorolla, Ericsson.

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.)
dokonat modyfikacji tresci SIWZ:

1. Wrozdziale IV ,Opis przedmiotu zamoéwienia”, ust. 8, skresla sie zapis o tresci:

» Wykonawca, kidry ziozy oferfe na produkty réwnowazne musi do oferty zalaczy¢

doktadny opis oferowanych produktow, z ktérego wynikaé bedzie zachowanie

warunkow réwnowaznos$ci. W przypadku zlozenia oferty réwnowaznej (dotyczy
réwniez produktow wyzszej klasy), sklfadajgcy oferte ma obowigzek wykazania

zgodnosci produktéw poprzez poréwnanie parametréw oferowanych produktow z

parametrami przedmiotu zaméwienia.”

2. W zataczniku nr 1 do SIWZ ~opecyfikacja techniczna”, ust. 2.2 Ukompletowanie”,
skresla sig pkt. 10 o tresci: , gazoszezelny kombinezon ochronny naubraniowy
chronigcy przed $rodkami NBC (nuklearnymi, biologicznymi i chemicznymi)” i w to
miejsce wprowadza sig zapis o tresci: ,podubraniowy kombinezon chroniagcy przed
srodkami NBC (nuklearnymi, biologicznymi i chemicznymi)”.

3. W zatgczniku nr 1 do SIWZ ,Specyfikacja techniczna”, ust. 4 Wymagania
jakosciowe”, skresla sie pkt. 5 i w to miejsce wprowadza sie zapis o tresci: , Na
czas naprawy Wykonawca zobowigzuje sie do przekazania ubrania zastepczego
lub jego czeSci, ktora ulegta uszkodzeniu, o parametrach rownowaznych lub
wyzszych. Przekazane cze$ci ubrania antyodtamkowego powinny zapewniaé
peing kompatybilno$¢ z uzytkowanym ubraniem i nie pogorszenie standardéw i
parametrow uzytkowania.”




4. W rozdziale XIV SIWZ skresla sie pkt. 11 i w to miejsce wprowadza sie zapis o
brzmieniu. W dniu przeprowadzenia testow Wykonawey zdeponujg dostarczone
ubrania antyodtamkowe do czasu rozstrzygnigcia postgpowania przetargowego
(podpisania umowy z wybranym wykonawcg lub uniewaznienia postepowania).
Ubranie antyodtamkowe dostarczone przez Wykonawce z ktérym zostanie
podpisana umowa zostanie zwrdcone niezwlocznie po zrealizowaniu dostawy.
Ponadto informuje, ze zdeponowane ubrania beda przechowywane w sposéb
gwarantujgey ich nienaruszalnosé.

Ponadto informuje, ze zmianie ulegt termin skiadania i otwarcia ofert: Oferte nalezy
ztozy¢ do dnia 03.04.2012 r. do godz. 09:00. Publiczna sesja otwarcia ofert
odbedzie sie w dniu 03.04.2012 r. o godz. 09:30.

Powyzsze odpowiedzi i modyfikacje sg wigzgce dla stron postepowania.
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